
IHRE AUFGABEN
 • Durchführung risiko- und geschäftsprozessorientierter Analysen

• Beurteilung und Gestaltung von IT-Umgebungen (Soft- und Hard-
 wareinfrastruktur)
• Technische Konzeption und Realisierung von IT-Projekten
• Konzeption und Einführung moderner Softwarelösungen
• Organisation und Controlling von IT-Projekten
• Konzeption und Implementierung von an Unternehmenszielen 
 ausgerichteten IT-Strategien

• Integration in ein motiviertes Team, bestehend aus rund 15 Kollegen
• Eine engmaschige Betreuung durch Ihren Praktikumsbetreuer
• Einen Einblick in das spannende Geschäft der IT-Beratung
• Eine abwechslungsreiche und verantwortliche Tätigkeit

• Fortgeschrittenes Studium der (Wirtschafts-) Informatik oder 
 vergleichbares
• Mindestens gute Studienleistungen
• Im Idealfall haben Sie bereits eine Ausbildung zum Fachinfor-
 matiker absolviert
• Analytische Fähigkeiten und ein gutes Urteilsvermögen
• Kommunikationsstärke, Eigeninitiative und Bereitschaft zur 
 Teamarbeit

IHR PROFIL
 

Wirtschaftsprüfer  |  Steuerberater     
IT-Berater  |  Unternehmerberater

PRAKTIKANTEN (M/W/D) IN DER IT-BERATUNG
WIR BIETEN

BAUEN SIE EINE BRÜCKE
ZWISCHEN IT UND WIRTSCHAFT. 

    

 

Sie interessieren sich nicht nur für die IT eines Unternehmens,

sondern auch für die strategischen Unternehmensziele

dahinter? Dann sind Sie bei uns richtig.

FIDES gehört bundesweit zu den führenden mittelständischen

Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaften mit über 300

Partnern und Mitarbeitern an acht Standorten. Für unsere

Hauptniederlassung in Bremen suchen wir regelmäßig

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Stefan Decker gern unter der Telefon-
nummer 0421 3013-402 oder unter der E-Mail-Adresse s.decker@�des-
online.de zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie Ihre aussagekräfti-
gen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins, vorzugsweise per E-Mail, an:

Stefan Decker
FIDES IT Consultants GmbH
Birkenstraße 37
28195 Bremen
bewerbung@�des-online.de
www.�des-online.de/karriere


